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Kontrolni popis sigurnosti doma 
 

 
S ponosom podupiremo Kidsafe WA 

KUĆNO OKRUŽENJE DA NE 

Postoji li sigurnosna električna sklopka za sprječavanje električnog udara?   

Iznosi li podešena temperatura vruće vode za vašu kupaonicu maksimalno 50°C?    

Imate li protupožarne alarme smještene između spavaonica i ostatka kuće?   

Jesu li sigurnosni utikači utaknuti u sve neiskorištene utičnice?   

Jeste li uklonili sve sobne biljke koje bi mogle biti otrovne?   

Jesu li svi električni aparati, utikači i kablovi u dobrom stanju?   

Jesu li dugi kablovi svezani kabelskim vezicama ili je višak kabla sakriven?   

Jesu li grijalice i ventilatori nadzirani, a svijeće nisu ostavljene bez nadzora?   
Postoje li ograde ili vratašca na stepenicama i promijenjenim razinama poda kako bi se  

spriječili padovi?   

Jesu li ograde bez podnožaka na koja bi se djeca mogla popeti?   
Je li namještaj koji je teži pri vrhu, npr. police s knjigama, visoki ormari s ladicama i regali za   

televizore, pričvršćen na zid, kako se ne bi prevrnuo ako se dijete na njega penje?   
Je li vaš bazen ili hidromasažni bazen potpuno ograđen sigurnosnom ogradom sa  

samozatvarajućim vratima, tj. vratima kod kojih se zasun samostalno zatvara?    

Da li se okolica kuće i žljebovi održavaju čistim od gorivog materijala?   
Imate li plan bijega za slučaj požara?   

 
KUPAONICA DA NE 

Je li kada opremljena prostirkama protiv klizanja ili rukohvatima?   
Jesu li lijekovi i oštri predmeti, (npr. žileti) spremljeni u zaključanom ormariću izvan  

dosega djece?   

Jesu li sušila za kosu i električni aparati za brijanje isključeni iz struje kad se ne koriste?   

Nalaze li se lijekovi u ormariću koji se može zaključati? ”Lock Up and Away”    

Nalazi li se na vratima kupaonice ili zahoda zaštitna brava za djecu?   
Provjeravate li uvijek temperaturu vode prije nego stavite dijete u kadu (počinjete s  

hladnom vodom, nastavljate s vrućom i zatim završite s hladnom)?   

Nalaze li se šamponi, sapuni i kozmetika izvan dosega djece?   

 



 

 

KUHINJA  YES NO 

Imaju li električni kućanski aparati kratke kablove koji ne vise preko pulta?   

Nalazi li se kuhalo za vodu izvan dosega djece?    

Je li mikrovalna pećnica postavljena izvan dosega djece?   

Upotrebljavate li stražnje grijaće ploče i okrećete li ručke lonaca kako biste spriječili  

da ih se može povući s grijaćih ploča?   
Jesu li upaljači, šibice, noževi i ostali opasni predmeti spremljeni na mjestu gdje ih djeca  

ne mogu dosegnuti?    

Jesu li vrećice izvan dosega ili svezane u čvor na sredini?   

Postoje li brave na vratima kuhinjskih ormara i smočnice?   

Je li stolica za hranjenje stabilna?   

Imate li pokrivač ili aparat za gašenje požara spreman za uporabu u slučaju požara?   

Postoji li ograda preko ulaza u kuhinju kako bi se spriječio pristup djeteta?   

 
PRAONICA  DA NE 

Jesu li sredstva za čišćenje, bjelila i deterdženti spremljeni izvan dosega u ormariću   

sigurnom za djecu ”Lock Up and Away”   

Upotrebljavate li za pelene kantu s poklopcem i držite li je izvan dosega djece?   

Jesu li korita i perilice prazni kad se ne koriste?   

Da li se kućanski aparati s poklopcem isključuju kad je stroj otvoren?   

Čistite li filter sušilice prije svake uporabe?   

Održavate li pod suhim i bez klizavih površina?   

 
DJEČJA SPAVAĆA SOBA  DA NE 

Nalazi li se kolijevka podalje od prozora?   

Jesu li vezice na zavjesama osigurane i izvan dosega (ne preblizu kolijevci)?   

Jesu li prečke kolijevke udaljene jedna od druge 50-85 mm?   

Nalazi li se sve što vam je potrebno blizu stola za prematanje?   

Držite li igračke na mjestu gdje ih djeca mogu dosegnuti bez penjanja?   

Je li sav namještaj bez oštrih uglova?   

Jesu li igračke prikladne dobi djeteta (npr. jesu li uzice ili trake odrezane s igračaka)   
Jesu li električni kućanski aparati i kablovi izvan dosega male djece?   

Provjeravate li električne pokrivače da nisu ishabani prije nego ih stavite u krevet?   

Je li sav namještaj koji je teži pri vrhu, kao što su police s knjigama i visoki ormari s ladicama,  

Pričvršćen na zid kako se ne bi prevrnuo ako se dijete na njega penje?   
 

 

 

 



 

 

 
PROSTORIJE ZA DNEVNI BORAVAK DA NE 

Jesu li pokriveni oštri rubovi na stolovima i namještaju?   

Jesu li uzice roleta i zavjesa izvan dosega?   

Jesu li staklena vrata zaštićena folijom, naljepnicama u boji ili izrađena od sigurnosnog stakla?   

Čuvate li alkohol u ormariću koji djeca ne mogu otvoriti?   

Jesu li igračke smještene na mjestu koje omogućava slobodan prolaz nakon uporabe?   

Jesu li tepisi i prostirke zaštićeni kako bi se spriječio pad (npr. oblogom protiv klizanja)?   

Da li se stolice i stolovi teško mogu prevrnuti?   

Jesu li cigarete, pepeljare, šibice i upaljači izvan dosega?   

Koristite li podloške za jelo umjesto stolnjaka?   

Stavljate li vruće napitke daleko izvan dosega djeteta?   

Jesu li  sigurnosne rešetke postavljene na zid oko kamina, uljnih peći i grijalica?    

Jesu li grijalice udaljene od zavjesa, namještaja ili drugih zapaljivih materijala?     
Nose li vaša djeca odjeću koja je izrađena od materijala koji je slabo zapaljiv ili je oblikovana  

kako i se smanjio rizik od požara?   

 
 
VRTNA KUĆICA/ NA OTVORENOM  DA NE 

Jesu li pesticidi, boje, kemikalije i drugi otrovi nepropusno zatvoreni i označeni u  

originalnim spremnicima izvan dosega djece (“Lock Up and Away”)?   

Jesu i svi vrtni alati zaključani?   

Jesu li sve otrovne biljke uklonjene iz vrta?   

Može li se vrtna kućica ili garaža zaključati?   

Je li područje bez opasnosti od utapanja? Npr. ribnjaci, kante s vodom za ljubimce.   

Je li područje za igru odvojeno od kolnog prilaza?   

Je li oprema za igru stabilna i u dobrom stanju? (potrebne su redovne kontrole i održavanje)   

Postoji li ispod opreme za igru mekana površina za ublažavanje pada?   

Jesu li staze čiste kako bi se spriječilo spoticanje?   

Jesu li grane podrezane iznad razine očiju kako bi se izbjegle ozljede oka?   

Jesu li vrtni kipovi i kupke za ptice zacementirani kako bi se spriječila opasnost od rušenja?   

Jesu li električna oprema, utičnice i prekidači za svjetlo zaštićeni od vremenskih prilika?   

Jesu li sve zapaljive tekućine (Flammable liquids) sigurno skladištene (u skladu s uputama)?   
 

 
Za sigurniji dom razmislite o promjenama kod stavki na koje ste odgovorili s NE ! 

Ako još niste sigurni, pokušajte puzati po svom domu na rukama i koljenima kako biste 
vidjeli sve što vidi i vaše dijete! 

 

 



 

 

DODATNE INFORMACIJE 
Ako imate pitanja, nazovite Kidsafe WA na 9340 8509 

od 9 do 16 sati od ponedjeljka do petka, ili posjetite Sigurnu kuću Kidsafe WA (Safety House) 
(Godfrey House, Princess Margaret Hospital, Thomas Street, Subiaco) 

 
www.kidsafewa.com.au                  (Zapadna Australija) 
Internet stranica Kidsafe Western Australia 
 
www.fesa.wa.gov.au                  (Zapadna Australija) 
Internet stranica Službe za požare i hitne slučajeve (Fire and Emergency Services Authority)  
 
www.docep.wa.gov.au/productsafety                  (Zapadna Australija) 
Informacije o sigurnosti proizvoda i resursi (Product Safety Information and Resources) 
 
www.sgio.com.au/homehelp  (Zapadna Australija) 
Portal SGIO Home Help sadrži informacije o tome kako se pobrinuti da vaš dom bude siguran i zaštićen 
 
www.kidsafe.com.au          (Australija) 
Nacionalna Kidsafe Internet stranica  
 
www.inpaa.asn.au       (Australija) 
Udruga za proizode za bebe i djecu Australije (Infant and Nursery Products Association of Australia) pruža 
ažurirane informacije o udruzi 
 
www.choice.com.au          (Australija) 
Časopis Choice online sadrži rezultate ispitivanja proizvoda i druge informacije 
 
www.recalls.gov.au              (Australija) 
Sadrži popis proizvoda koji su povučeni iz sigurnosnih razloga 
 
www.bubhub.com.au              (Australija) 
Zdravstveni i sigurnosni savjeti za roditelje  
 
www.safekidscanada.ca             (Kanada) 
Sadrži informacije o kampanji National Safe Kids u Kanadi 
  
www.cpsc.gov             (SAD) 
Komisija SAD za sigurnost proizvoda potrošača (US Consumer Product Safety Commission) 
 
www.safekidsworldwide.com          (međunarodna) 
Sadrži informacije o kampanji National Safe Kids u Americi 
 
 
Kidsafe WA želi zahvaliti sljedećim organizacijama na njihovom doprinosu reviziji Kontrolnog popisa 

sigurnosti doma Kidsafe WA (Home Safety Checklist): 

 
 

FESA Community Safety Division 
480 Hay Street, Perth 
PH: (08) 9323 9395 
www.fesa.wa.gov.au  

Community Department 
46 Colin Street, West Perth  

PH: (08) 9264 2986 
www.sgio.com.au 

 

Product Safety 
321 Selby Street, Osborne Park  

PH: (08) 9282 4319 
www.docep.wa.gov.au/productsafety 

 
 

 

 


